

## EEC 時事通訊 八月更新

### 協調家庭和社區參與 (CFCE) 補助金

8 月，Kershaw 專員與其農村事務主任 Anne Gobi、州和地方民選官員、當地學校領導和家庭一起訪問了 Leverett 圖書館，當時他們宣佈向州聯邦 81 個組織提供 1550 萬美元的 CFCE 撥款。這些組織協調促進父母教育和家庭參與的活動和資源，解決早期識字和兒童發展問題，並改善出生至六歲兒童的早期教育和托兒中心、家庭和學校之間的過渡。[如要瞭解更多資訊請查閱我們的新聞發佈稿。](#)

### 就 CCDF 擬議變更而公開提交的意見

EEC 提交了一份公眾意見，以支持拜登-哈裡斯政府所提出的“改善兒童保育和發展基金 (CCDF) 的兒童保育機會、可負擔性和穩定性”這一法規。擬議的法規則與 EEC 為麻薩諸塞州所有家庭擴大公平和有尊嚴地獲得高品質托兒服務的努力密切相關。[閱讀我們的評論。](#)

### 2024 財年 (24 財年) 國家預算

8 月 9 日，[州長 Healey 將該州的 2024 財年預算簽發成法律](#)，這是一項 562 億美元的支出計劃，其目的是為州聯邦的社區、家庭、企業和工人提供支持。這是 EEC 的歷史性預算，為該機構分配了近 15 億美元，比 2023 財年最終頒佈的預算增加了 26%。這些投資為該機構正在進行的通過我們的一些核心服務和支援來支援家庭和兒童、教育工作者和計劃這一工作提供了支援。

### EEC 人員配備更新 - 快來加入我們的團隊吧！

在 2022 財年，EEC 引入了一個新的組織結構，包括兩個新的部門：家庭訪問和參與，以及政策和研究與資料分析。然後在 2023 財年，EEC 實施了一項雄心勃勃的招聘策略，此策略的推行推動了 50 多個職位需要填補。目前正在招聘其他關鍵職位，包括多樣性、公平和包容性總監、學習、發展和培訓總監、家庭體驗產品負責人、研究總監和早期識字實踐專家。有關的職位空缺您可以在 [MassCareers](#) 上找到。

### 在 LEAD 中查找要雇用的家庭托兒助理

根據提供者和 EEC 工作人員的回饋，該機構在許可資料庫 LEAD 中添加了該選項，供家庭托兒助理尋找就業機會與正在招聘的提供者聯繫。

### EEC 系列短信試點擴展

EEC 與麻薩諸塞州技術服務和安全執行辦公室以及 Mass 211 合作，於 6 月啟動了一項短信試點計劃，該計劃中我們要向家庭發送提醒和更新以便在兒童看護補助資金到位時協助完成關鍵行

動。該試行計劃從麻薩諸塞州中部和西部的家庭開始，**現已擴展到該州其他地區**。短信來自 508-762-1572，目前是英語和西班牙語。

### **CCR&R 地區分區相關變更**

EEC 正在努力簡化兒童保育資源和轉介機構（CCR&R）地區分區，以簡化家庭和提供方的流程，並使之與用於獲得托兒執照的地區分區保持一致。CCR&R 機構幫助家庭找到滿足其需求的托兒服務，並說明符合條件的家庭獲得托兒經濟援助。由於這些變化，自 2023 年 9 月 1 日起，多個城鎮將更改為新區域。東南地區和 South Shore 以及 Cape 和 Islands 將成為東南兒童保育和轉介網路下的一個地區。此外，波士頓和波士頓大都會將成為波士頓大都會兒童保育和轉介網路下的一個地區。[EEC 已經就這些變更製作了以 14 種語言呈現的海報](#)，並通過電子郵件通知受影響的提供者和家庭，還製作了放在 LEAD 和 CCFA 的橫幅。

### **啟動可選的主任認證過程**

根據 EEC 收到的回饋，該機構於 7 月為主任開放了一項可選的認證流程，該證書可在麻薩諸塞州東南部和 Cape，西部和中部地區獲取。此次的發佈包括一個新的線上應用程式和網站 [Mass.gov/EECCertification](https://www.mass.gov/EECCertification)，這些發佈都是建立在 EEC 持續努力的基礎上，為與該機構互動的教育工作者和家庭創造更現代、更有尊嚴和靈活的體驗。隨著時間的推移，我們將增加更多的地區和教育職位。

### **早期教育工作者獎學金 - 截止日期延長至 2023 年 10 月 1 日**

EEC 和高等教育部聯合提供獎學金計劃，幫助早期教育工作者通過大學學位提高資格。獎學金基於每學分率，具體取決於機構類型。申請人可以獲得獎學金，以協助支付傳統秋季、春季和夏季每學期不超過三門課程的費用。申請截止日期已延長至 2023 年 10 月 1 日。[瞭解更多資訊。](#)

### **幼兒支援組織（ECSO）倡議 - 第 4 批啟動**

ECSO 於 2021 年啟動，旨在為 0-5 歲兒童提供服務的中心專案主任提供密集支持，通過培養作為教育領導者的技能和獲得兩年的各種專業發展支持，持續提高項目品質。EEC 最近招募並為該計劃的第四批，包括 27 個專案（156 個教室）進行了登記。總體而言，該倡議計劃現在為代表全州每個地區的 100 多個項目（601 間教室）提供服務。

### **PDC 機會轉向 StrongStart**

為了簡化機會的獲取過程並改善教育工作者的獲悉經驗，EEC 的專業發展中心（PDC）今年夏天開始在 EEC 的 [StrongStart 線上專業發展系統](#) 上提供專業發展機會，包括自定進度和輔助學習機會。教育工作者可以在其電腦和移動設備上課。最終，EEC PDC 提供的所有專業發展機會都將在 StrongStart 上提供，以幫助教育工作者在一個地方找到專業發展所需的所有資源，成為一站式中心。

## 8 月 LEAD 發佈

8 月，EEC 在該機構的執照管理資料庫 LEAD 中為提供方推出了新功能和更新。

### *允許提供方指定輔助電子郵寄地址以接收 LEAD 通知*

LEAD 平臺目前向預定義的收件人發送與交易、訪問、案件和調查相關的通知。除了將通知發送給預定義的收件人之外，提供方現在還可以為這些通知指定輔助收件人。門戶用戶可以按一下其門戶儀錶板上的新連結，選擇要發送給其他人的通知類型，然後從其連絡人列表中選擇將成為輔助收件人的人員。[有關的視頻教程在此觀看](#)。

### *R&P 計劃可以通過執照績效相關交易來對有關差異進行更新*

住宅和安置績效交易現在包括一個部分，該計劃的任何現有差異都可以作為執照績效交易的一部分進行更新。各專案需要填寫相關差異資訊，這些差異資訊與任何單獨的交易將呈現的差異相同。[有關的視頻教程在此觀看](#)。

## 8 月 Navigator 發佈

從 8 月 24 日開始，住宅和安置計劃候選人現在在 EEC 的 Navigator BRC 計劃門戶中運行他們的背景記錄調查，該門戶是針對團體和學齡以及家庭托兒計劃員工的當前系統。這樣的變更讓 EEC 的 BRC Manager 平臺不再需要被使用。對於大多數候選人來說，背景記錄調查結果將更快地收到，從而使候選人能夠更快地開始工作。至少，較短的等待時間將減少候選人的壓力和財務不安全感。

## EEC 的公開資料的相關更新

EEC [發佈有關獲得執照和受資助計劃](#)的相關資料，該資料包括按計劃所在城市/城鎮位置和執照中可容納總人數和按年齡組細分。為了支援公眾訪問資料，EEC 將把這些資料的發佈頻率從每季度擴大到每月一次。該機構還創建了一個[資料指南](#)，作為研究人員、社區合作夥伴和其他對 EEC 資料感興趣的人的資源，該指南概述了常見要求的 EEC 資料元素和提交資料請求的一般流程。